

P R O C E S - V E R B A L

Încheiat astăzi 10 ianuarie 2024 , în ședința extraordinară a Consiliului local al comunei Cuca, care are loc la orele 15,00 la sala mare a Căminului cultural din comună.

Ședința a fost convocată de primarul comunei prin convocatorul înregistrat la nr.67 din 5 ianuarie 2024, emis în baza Dispoziției nr.3 din aceeași dată.

Din totalul de zece consilieri care compun organul deliberativ, sunt prezenți la ședință un număr de opt , lipsesc d-na Lepădatu Lenuța și dl. Negrea Gheorghe . La ședință participă primarul și secretarul comunei .

În continuare secretarul comunei supune spre aprobare procesul verbal încheiat în ședința ordinară din data de 14 decembrie 2023 . Cum nu sunt de făcut mențiuni pe marginea procesului verbal, acesta a fost aprobat în unanimitate de voturi . Președintele de ședință este dl. Gherghe Nicu care preia lucrările de astăzi și supune spre aprobare proiectul ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului Serviciului Județean de Salubritate Galați .

2. Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare pe raza unității administrativ teritoriale Cuca , pentru anul școlar 2024-2025 , Școala Gimnazială „Sf. Gheorghe „, comuna Cuca , județul Galați și Grădinița cu Program Normal „Sf. Gheorghe „, comuna Cuca, județul Galați .

În urma votului deschis ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate .

Precizăm că toate proiectele de hotărâri și materiale ședinței de astăzi au fost comunicate membrilor consiliului local electronic pe adresele de e-mail la data convocării ședinței și a comunicării invitației la ședință . De asemenea precizăm că materialele ședinței au fost publicate pe site-ul comunei Cuca la secțiunea alocată în cadrul linkului Monitorul Oficial local, în conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003.

În continuare președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar , inițiatorul proiectelor de hotărâre . La primul punct al ordinii de zi dl. primar prezintă referatul de aprobare arătând că regulamentul de salubritate va fi aplicat în momentul în care începe activitatea Ecoserv la nivelul întregului județ . Mai arată dl. primar că taxele de salubritate vor fi fundamentate de către ADI Ecoserv urmând a fi aprobate la nivelul fiecărei localități de către Consiliul local . Cum nu sunt înscrieri la cuvânt președintele de ședință supune la vot deschis proiectul de hotărâre care a fost aprobat în unanimitate de voturi .

La punctul doi ordinii de zi dl. primar prezintă rețeaua școlară de pe raza UAT comuna Cuca și anume Școala Gimnazială ”Sf. Gheorghe ” comuna Cuca , județul Galați , cu învățământ primar și gimnazial și Grădinița cu program normal ”Sf. Gheorghe ” comuna Cuca , județul Galați , cu învățământ preșcolar , unitate arondată școlii . În continuare dl. primar prezintă și planul de școlarizare la nivelul anului în care ne aflăm, arătând că este bine că au mai venit în sat familii cu copii care au fost înscriși la școală . Pe marginea celor prezentate dl. Arghir Traian face o propunere cu privire la postarea pe sit-ul comunei a unui anunț în care să se spună că

famiiliile ce cumpără case în localitate și înscriu copii la școală vor fi scutite de impozitele pe teren și locuință . Referitor la această propunere , dl. primar arată că se va analiza cadrul legal urmând ca în funcție de acest lucru să se ia o decizie și să se informeze consiliul local .

Dl. Gherghe Doru arată că cifrele prezentate în planul de școlarizare nu mai sunt întru-totul de actualitate, fiind diferențe în special la învățământul gimnazial .

Cum nu mai sunt înscrieri la cuvânt președintele de ședință supune la vot deschis proiectul de hotărâre, care a fost adoptat în unanimitate de voturi.

Ordinea de zi fiind epuizată președintele de ședință propune după care declară lucrările închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Consilier Gherghe Nicu

Întocmit,
Secretar G., A.Marin